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1. Мама купила шесть рукавичек и три шапки. Сколько у мамы детей?
Ответ: 3
2. У Маши в кармане конфеты для подружек больше двух, но меньше четырех. Сколько конфет у Маши?
Ответ: 3
3. Ежик несет домой ежатам на колючках грибов меньше пяти, но больше трех. Сколько грибов у ежика?
Ответ: 4
4. У дедушки Вани внук Андрюша, кот Барсик, собака Дружок. Сколько у дедушки внуков?
Ответ: 1
5. Из-под ворот были видны восемь кошачьих лап. Сколько кошек было за воротами?
Ответ:2
6. Кошка едет не в первой и не в последней машинке. Мышка едет не в средней и не в последней. В каких машинках едут кошка и мышка?
Ответ: кошка – в средней, мышка – в первой.
7.  В трехэтажном доме живут три друга: Андрей, Максим и Никита. Андрей живет ниже Максима, а Никита ниже Андрея. Кто живет выше всех?
Ответ: Максим.
8.  Стоит береза. На березе две ветки, на каждой ветке по два яблока. Сколько всего яблок?
Ответ: 0
9.  Сколько семечек в пустой чашке?
Ответ: 0
10.  Гусь весит четыре килограмма. Сколько будет весить гусь, если он станет на одну ногу?
Ответ: 4
11.  Девочка Катя ссыпала вместе две кучи песка. А потом еще две высыпала туда же. Сколько кучек песка получилось?
Ответ: 1
12.  У бегемота две ноги спереди, две ноги сзади, две левые, две ноги правые. Сколько ног у бегемота?
Ответ: 4
13.  На столе лежали 4 груши. Две груши разрезали напополам и положили на стол. Сколько груш  осталось на столе?
Ответ: 4
14.  На тарелке лежало два апельсина и три банана. Сколько апельсин лежало в тарелке?
Ответ: 2
15.  Волк и лиса отправились на охоту в лес по широкой и  узкой тропинке. Лиса пошла не по широкой. По каким тропинкам отправились звери на охоту?
Ответ: лиса по узкой тропинке, волк по широкой.
16.  Одно яйцо варится три минуты. Сколько будет вариться два яйца?
Ответ: 3 минуты.
17.  В январе на клумбе расцвели четыре ромашки и одна лилия. Сколько цветов расцвело на клумбе?
Ответ: 0
18.  На речке плавало пять гусей. Три гуся нырнули под воду. Сколько гусей осталось в речке?
Ответ: 5
19.  Что тяжелее килограмм пуха или килограмм кирпичей?
Ответ: равны.
20.  На пруду гуляли утки. У всех уток четыре крыла. Сколько хвостов у уток?
Ответ: 2
21.  В речке плавали одна щука, две утки и один окунь. Сколько рыб плавало в реке?
Ответ: 2
22.  Под сосной не растут ягоды, а под дубом не растут грибы. Что растет под дубом, а что под сосной?
Ответ: под сосной - грибы, под дубом - ягоды.
23.  Зайчикам для игры нужно взять мячей больше трех, но меньше пяти. Сколько мячей нужно зайчикам?
Ответ: 4
24.  Даша и Маша решили поиграть в куклы и кубики. Даша кубик не взяла.  Чем играли Маша и Даша?
Ответ: Даша куклами, Маша кубиками.
25.  Зайчик и белочка отправились в лесной детский сад по короткой и длинной дороге. Зайчик пошел не по короткой дороге. По каким дорогам отправились звери в детский сад.
Ответ: зайчик по длинной, белочка по короткой.
26. Жили-были три мальчика: Максим, Саша и Миша. Максим выше Саши, Саша выше Миши. Кто самый высокий? Кто самый низкий?
Ответ: самый высокий Максим, самый низкий Миша.
27.  В корзине лежало четыре гриба и два яблока. Сколько грибов был в корзине?
Ответ: 4
28.  В росли черешни красная, желтая и розовая. Красная поспела раньше, чем желтая, желтая раньше, чем розовая. Какого цвета черешня поспела позже?
Ответ: розовая.
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